

IONEWS

Imprensa Oficial



#### TERMO DE RETIFICAÇÃO

Retifica-se por incorreção Item (C) do edital de convocação publicado no diário oficial do município em 08 de novembro de 2016, edição 1056, que trata da concorrência pública n° 007/2014, nos seguintes termos:

Onde se lê: c) Atestado médico de sanidade físico e mental, emitido com até 30 (trinta) dias da data de apresentação do cadastramento, emitido por profissionais habilitados na área de saúde.

Leia-se: cópia autenticada da CNH contendo a observação de que exerce profissão remunerada

Fica também prorrogado o prazo para apresentação da documentação para até 20/12/2016.

Corumbá MS 10 de Novembro de 2016

Alexandre do Carmo Taques Vasconcellos

Diretor Presidente da AGETRAT

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 3a5cb549**

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>